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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/06/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Protesto contra a não liberação, pelo Governo

Federal, de recursos de emendas orçamentárias apresentadas por Parlamentares.

HAMILTON CASARA (PSB, RO - Pela ordem) - Alerta ao Governo Federal

sobre a iminência de novo conflito na Reserva Indígena Roosevelt, no Estado de

Rondônia. Solicitação ao Presidente da República; ao Ministro da Justiça, Márcio

Thomaz Bastos, e ao Diretor-Geral do Departamento de Polícia Federal, Delegado

Paulo Lacerda, de concessão de audiências ao orador para discussão do impasse

entre garimpeiros e índios na localidade.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Anúncio de viagem de missão do

Governo do Estado do Rio Grande do Sul à República Popular da China para fins

comerciais. Protesto contra o baixo índice de reajuste da tabela de procedimentos

do SUS. Reunião da Frente Parlamentar da Saúde com representantes de entidades

vinculadas ao setor para discussão do assunto.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Transcurso do 42º aniversário do

Estado do Acre. Maior fiscalização da atuação de aeronaves na Amazônia pelo

Departamento de  Aviação Civil — DAC. Anúncio da inauguração de vôos da

empresa Gol — Linhas Aéreas Inteligentes para o Estado do Acre.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Anúncio de realização da 1ª Conferência  Nacional de Políticas para as Mulheres; da

1ª Conferência Nacional de Políticas Públicas para a Juventude e de conferência de

políticas públicas para o esporte, em Brasília, Distrito Federal.
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SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Urgente adoção, pelo Presidente João

Paulo Cunha e pelo Diretor-Geral da Câmara dos Deputados, Sérgio Sampaio

Contreiras de Almeida, de providências acerca do envio de e-mails ignominiosos e

pornográficos aos Parlamentares.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Acerto da política de fortalecimento dos bancos

federais. Contribuição do Banco do Brasil para o desenvolvimento socioeconômico

do Estado do Ceará.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Participação na 92ª Conferência da

Organização Internacional do Trabalho, em Genebra, Suíça. Debate dos efeitos da

globalização econômica nas relações trabalhistas nos países em desenvolvimento.

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS) - Urgência na reabertura, pelo Ministério da

Educação, de novas inscrições para o Fundo de Financiamento ao Estudante do

Ensino Superior. Conveniência da apreciação, pela Comissão de Educação e

Cultura da Casa, do Projeto de Lei nº 370, de 2003, sobre alteração do FIES.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Anúncio de realização do IV Desafio de

Cantadores do Nordeste, nos Estados do Rio de Janeiro e São Paulo.

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB) - Protesto contra o reajuste nos preços

de combustíveis.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Questões enfrentadas pela política econômica

neoliberal adotada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva: cobrança da contribuição

previdenciária dos inativos, redução da taxa básica de juros e votação do valor do

salário mínimo.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Participação do Partido dos

Trabalhadores na Frente Popular de Petrolina, com a candidatura de Profa. Neuma

Guedes para o cargo de Vice-Prefeita Municipal. Imediata recuperação da BR-428 e

da BR-407. Liberação de recursos orçamentários destinados à CODEVASF. Baixo

reajuste do salário mínimo.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Matéria Sufoco no ar, sobre a crise

financeira da aviação comercial brasileira e o desempenho do Presidente da

INFRAERO, Carlos Wilson, de autoria de Gilberto Amaral, publicado pelo Jornal do

Brasil. Editorial Riscos à frente, acerca da retomada do crescimento econômico do

País, divulgado pelo jornal O Globo.

DR. HELENO (PP, RJ) - Desempenho da Empresa Brasileira de Pesquisa

Agropecuária. Urgente liberação de recursos à EMBRAPA. Apresentação de projeto

de lei sobre implantação, no âmbito de hospitais públicos e estabelecimentos de

saúde conveniados com o SUS, de centros de tratamento destinados aos portadores

de anorexia nervosa

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Dados do relatório da Organização

Internacional do Trabalho sobre a exploração do trabalho doméstico infantil em

âmbito mundial. Transcurso do Dia Mundial contra o Trabalho Infantil.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Urgente apreciação, pela Casa, do projeto

de lei sobre redução do período do recesso parlamentar e do pagamento de

subsídios extraordinários aos Parlamentares. Tramitação, na Câmara dos

Deputados, de proposta de suspensão dos direitos políticos de Parlamentares

condenados por improbidade administrativa ou por corrupção.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Realização da Agrishow — Feira

Internacional de Tecnologia Agrícola, no Município de Luís Eduardo Magalhães,

Estado da Bahia. Desempenho do Prefeito Oziel Alves de Oliveira.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Passagem da tocha olímpica pela cidade

do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Causa de óbitos de crianças em

hospitais públicos fluminenses. Precariedade da primeira estação ferroviária do

Brasil, no Distrito de Mauá, Município de Magé, Estado do Rio de Janeiro.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Elogio à Governadora Rosinha Matheus pela

regulamentação do Programa Compra Rio e pela assinatura de convênios com a
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Federação do Comércio do Estado do Rio de Janeiro — FECOMÉRCIO e com o

SENAC.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Ampliação da frota de veículos da área de

saúde pública no Estado do Pará. Atendimento às necessidades dos Municípios

carentes pelo Governador Simão Jatene. Queda no repasse de recursos federais

aos Estados. Inversão da chamada “cultura da metrópole” no Estado do Pará, com

estímulos governamentais para a permanência de trabalhadores nas áreas

interioranas. Necessidade de qualificação da mão-de-obra para atendimento à

crescente demanda de diversas indústrias e atividades no interior paraense e na

Capital do Estado.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Malversação de recursos públicos pelo

Prefeito Antônio Josevaldo Silva Lima, do Município de Serrinha, Estado da Bahia.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Apresentação de projeto de lei proibitivo

da promoção publicitária de veículos automotores indutores do excesso de

velocidade.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Aumento do índice de obesidade

infanto-juvenil no País. Importância da educação alimentar nas escolas.

Acompanhamento de nutricionistas na revisão dos alimentos oferecidos na merenda

escolar nos educandários brasileiros.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Estudos promovidos pela empresa Furnas

com vistas à construção de hidrovia e usinas hidrelétricas no Rio Madeira, no Estado

de Rondônia. Considerações sobre os efeitos da materialização dos projetos no

meio ambiente e na qualidade de vida da população rondoniense. Modelo de

desenvolvimento da região amazônica. Finalidade do Programa Amazônia

Sustentável, do Governo Federal. Imperiosidade da conservação dos rios brasileiros.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Crise na TV Cultura, do Estado de São Paulo,

mantida pela Fundação Padre Anchieta.
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NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Crescente panorama de homicídios entre

jovens brasileiros de 15 a 24 anos, segundo pesquisa da Organização da Nações

Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO. Efeitos da proibição do

trabalho juvenil no crescimento dos índices de violência.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Vulnerabilidade do setor energético

brasileiro. Conveniência de continuidade do Programa de Energia Emergencial e da

manutenção de usinas térmicas emergenciais na Região Nordeste.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Transcurso do 89º aniversário de emancipação

político-administrativa de Três Lagoas, Estado de Mato Grosso do Sul. Presença, no

Município, do Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, e dos Governadores do

Estados de São Paulo, Geraldo Alckmin, e Mato Grosso do Sul, Zeca do PT, para o

ato de lançamento das obras de construção de ponte sobre o Rio Paraná.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Intransigência do Governador do Estado do

Amapá, Waldez Góes, com docentes em greve. Interferência da bancada federal

amapaense nas negociações entre os grevistas e autoridades governamentais.

Discriminação praticada contra negros e pardos no mercado de trabalho, conforme a

Pesquisa Mensal de Emprego divulgada pela Fundação Instituto Brasileiro de

Geografia e Estatística. Combate às desigualdades salariais inter-raciais no País.

Proposta de criação de Comissão Especial para discussão dos resultados da

pesquisa do IBGE.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Outorga do Prêmio Latino-Americano

de Cidade Digital 2004 ao Município de Piraí pelo Instituto para Conectividade nas

Américas e pela Associação Hispano-Americana de Centros de Investigação e

Empresas de Telecomunicações.

MANATO (PDT, ES) - Crise do setor de saúde pública do País. Alternativas

às deficiências do atendimento público de saúde, com destaque à qualificação

profissional de profissionais da área médica. Apoio a políticas de fomento à saúde

no Brasil. Disponibilidade de recursos no BNDES para investimento no setor de
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energia elétrica. Crescimento da produção industrial brasileira, segundo pesquisa

realizada pelo IBGE.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Rebate às críticas da Oposição quanto à

correção do salário mínimo. Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na

recomposição do poder de compra do salário mínimo. Faculdade dos Estados da

Federação de fixação de piso salarial superior ao mínimo fixado pelo Governo

Federal.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do empresário João Alves de Queiroz. Transcurso do Dia de Portugal, de Camões e

das Comunidades Portuguesas. Comemoração do 2º aniversário de criação da

ROTAM, tropa de elite da Polícia Militar do Estado de Goiás.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Apresentação, pelo Deputado Maurício

Rabelo, de projeto de lei sobre instituição de 2004 como o Ano da Mulher.

Dificuldades enfrentadas pela mulher.

VIGNATTI (PT, SC) - Realização da Conferência Nacional de Políticas

Públicas para a Juventude, em Brasília, Distrito Federal.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Apoio à proposta do Presidente do

Instituto Brasileiro de Gema e Metais Preciosos do Brasil, Hecliton Santini

Henriques, de revisão do aumento do IPI incidente sobre o setor.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Descumprimento pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva de promessas de campanha. Alegada falta de recursos para

investimento em políticas públicas em contraposição a aquisições luxuosas pelo

Governo petista. Caráter demagógico do Programa Farmácia Popular do Brasil.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Crescimento do desemprego no País.

Defesa de aumento do salário mínimo para 275 reais. Sugestões para melhoria das

condições de saúde da população brasileira. Realização da 11ª Reunião

Quadrianual da Conferência da Organização das Nações Unidas para o Comércio e

o Desenvolvimento — UNCTAD, em São Paulo, Estado de São Paulo.
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CEZAR SCHIRMER (PMDB, RS) - Benefícios da instalação de unidade da

empresa Toyota do Brasil no Estado do Rio Grande do Sul. Insuficiência das ações

do Governo Federal para retomada do desenvolvimento econômico.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Homenagem à Sociedade Hospitalar

Beneficente São Vicente de Paulo, do Município de Passo Fundo, Estado do Rio

Grande do Sul, ao transcurso de 85 anos de fundação. Excelência dos serviços

médico-hospitalares prestados pela instituição.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Excelência do desempenho do setor

industrial do Estado de Goiás, segundo a Pesquisa Industrial Mensal de Produção

Física, divulgada pelo IBGE.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Excelência do Projeto Poronga implantado no

Estado do Acre. Homenagem ao Governador Jorge Viana; à Fundação Roberto

Marinho; a alunos e professores pelo resultados alcançados pela iniciativa.

ROBERTO PESSOA (Bloco/PL, CE) - Transcurso do centenário de

nascimento dos Srs. Sigefredo Pacheco e Antônio Major.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ENÉAS (PRONA, SP) - Déficit público do Estado brasileiro. Utilização de

receitas orçamentárias para o pagamento de juros da dívida pública. Ineficácia do

controle dos índices inflacionários pela manutenção de juros elevados. Natureza

recessiva da política econômica em vigor no País. Escalada do desemprego no

Brasil. Queda na renda do trabalhador assalariado. Sugestões para reversão da

crise socioeconômica por que passa o País. Escamoteação do real déficit

orçamentário do Brasil por meio do conceito falacioso de superávit primário.

Campanha sub-reptícia de países desenvolvidos de manipulação demográfica para

contenção de eventual expansão do mercado interno de países em desenvolvimento

em geral e do Brasil em particular. Conveniência do aumento do efetivo das Forças

Armadas brasileiras para garantia da defesa nacional, sobretudo na região
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amazônica. Defesa da aquisição de aeronaves bélicas da Rússia pelo Governo

brasileiro.

(Durante o pronunciamento do Deputado Enéas, o Presidente João Paulo

Cunha usou da palavra para anunciar a presença em plenário de comitiva de

Parlamentares da República Popular da China).

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Homenagem aos pastores

evangélicos do Brasil ao transcurso do Dia do Pastor. Crescimento da comunidade

evangélica nacional.

JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Relato do trabalho realizado

pelo Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco. Urgentes investimentos na

recuperação e revitalização do Rio São Francisco. Necessidade de políticas públicas

destinadas ao desenvolvimento sustentável do semi-árido brasileiro.

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG) - Excelência da administração do

Governador do Estado de Minas Gerais, Aécio Neves. Expectativa de sucesso do

PSDB nas eleições municipais de 2004.

PRESIDENTE (Manato) - Convocação dos Deputados ao plenário para início

da Ordem do Dia.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Transcurso do aniversário de

emancipação político-administrativa dos Município de Três Lagoas, Bandeirantes e

Vicentina, Estado de Mato Grosso do Sul. Reajuste dos preços de combustíveis no

País. Impacto do encarecimento da gasolina e do óleo diesel na economia nacional.

Estranheza quanto ao comportamento da direção da PETROBRAS, de postular a

imediata majoração dos preços de seus produtos diante da valorização do petróleo

no mercado mundial, a despeito dos elevados lucros obtidos pela empresa nos

últimos anos.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Solidariedade ao Governo

do Estado do Rio Grande do Sul, em disputa judicial para exclusão do pagamento de

débitos relativos ao Programa de Estímulo à Reestruturação e ao Fortalecimento do
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Sistema Financeiro Nacional, em razão da não-privatização do BANRISUL S/A.

Encaminhamento de indicação ao Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, para

inclusão no serviço da dívida do PROES, inclusive contrapartidas, no limite máximo

de comprometimento, previsto no art. 5º da Lei nº 9.496, de 1997.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Presença do orador na abertura

da XI Reunião Quadrianual da Conferência das Nações Unidas para o Comércio e o

Desenvolvimento, em São Paulo, Estado de São Paulo. Elogio à atuação, no evento,

do Embaixador Rubens Ricúpero, Secretário-Geral da UNCTAD. Urgência na

alteração das normas estabelecidas para o comércio internacional. Sugestões

apresentadas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva na Conferência.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Aprovação, pela Conferência Estadual

de Direitos Humanos do Paraná, de moção contra a Comissão Parlamentar de

Inquérito da Reforma Agrária instaurada pela Assembléia Legislativa.

JURANDIR BOIA (PSB, AL - Pela ordem) - Urgente alocação, pelo Governo

Federal, de recursos para combate aos efeitos das enchentes no Estado de

Alagoas.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Precariedade da malha rodoviária

federal. Maior sensibilidade das autoridades do Governo Federal diante do grande

número de acidentes rodoviários no País. Urgência na liberação de recursos

orçamentários para recuperação da BR-101, no Estado do Rio de Janeiro.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Pela ordem.) - Pedido à Presidência de

confirmação da ausência de Deputados no plenário.

PRESIDENTE (Manato) - Resposta ao Deputado Alberto Fraga.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Êxito de projeto de

estímulo à agricultura familiar e à educação ambiental implantado no Município de

Porteirinha pela organização não-governamental Centro de Agricultura Alternativa do

Norte de Minas. Possibilidade de encampação da iniciativa pelo Governo Federal.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Conveniência de aprovação

do Projeto de Lei nº 3.627, de 2004, sobre a instituição do Sistema Especial de

Reserva de Vagas para estudantes egressos de escolas públicas, em especial

negros e indígenas, nas instituições públicas federais de educação superior, e de

proposições correlatas. Pioneirismo da Universidade de Brasília; da Universidade

Estadual do Rio de Janeiro e da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul no

estabelecimento do sistema de cotas.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Perspectiva de manutenção

da taxa básica de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central.

Intransigência do Governo Federal na revisão da arrecadação do Imposto sobre

Operações Financeiras e do depósito compulsório de instituições bancárias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Continuidade da disseminação mundial

da AIDS. Êxito do programa brasileiro de assistência aos portadores de HIV.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO - Pela ordem) - Empenho no desenvolvimento

das comunidades interioranas rondonienses. Importância da organização de

associações rurais nos Municípios do Estado de Rondônia.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Pela ordem) - Inverdades do programa eleitoral

do Partido dos Trabalhadores do Distrito Federal.

ROMEL ANIZIO (PP, MG - Pela ordem) - Transcurso do cinqüentenário de

fundação do Município de Capinópolis, Estado de Minas Gerais.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Realização da Festa da Tainha no Clube

do Congresso Nacional e da 1ª Conferência Nacional da Juventude nas

dependências da Casa.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Proposta à Presidência

da Casa de intensificação dos trabalhos nas duas últimas semanas do mês de

junho, para garantia do recesso parlamentar no mês de julho.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encaminhamento da sugestão do

Deputado Lincoln Portela ao Presidente João Paulo Cunha.

EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ - Pela ordem) - Implantação do Projeto

Soldado-Cidadão no 3º Batalhão de Infantaria do Exército, no Município de São

Gonçalo, Estado do Rio de Janeiro. Balanço das ações do Governo petista. Relato

de atividades da Comissão Especial destinada ao acompanhamento das

negociações em torno da participação do Brasil na Área de Livre Comércio das

Américas. Seminários promovidos pela Comissão de Desenvolvimento Econômico,

Indústria e Comércio.

LUPÉRCIO RAMOS (PPS, AM - Pela ordem) - Realização da Festa de Santo

Antônio de Borba, no Município de Borba, Estado do Amazonas. Lançamento da

pedra fundamental da primeira catedral ecológica da Amazônia pelo Arcebispo da

Arquidiocese de Aparecida, D. Aloísio Lorscheider.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Matéria intitulada Conversas

Inflamáveis, a respeito de indícios de irregularidades na Agência Nacional do

Petróleo, publicada pela revista ISTOÉ.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Imediato início da Ordem

do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Defesa de criação da

Universidade Federal de Feira de Santana, Estado da Bahia.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Como Líder) - Ineficiência e morosidade do

sistema judiciário brasileiro. Preocupação com os resultados da reforma do Poder

Judiciário.

KÁTIA ABREU (PFL, TO - Pela ordem) - Equívoco de procedimento do

Ministério do Trabalho e Emprego contra a exploração do trabalho escravo no

Município de Xambioá, Estado do Tocantins.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, das emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 34, de 2004 (Medida

Provisória nº 177-A, de 2004), que dispõe sobre o Adicional ao Frete para a

Renovação da Marinha Mercante — AFRMM e o Fundo da Marinha Mercante —

FMM, e dá outras providências.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para retirada da

pauta da Medida Provisória nº 177-C, de 2004.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Solicitação de verificação da votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento da solicitação do Deputado

José Carlos Aleluia.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), ÁLVARO DIAS (PDT, RN), COLBERT

MARTINS (PPS, BA), JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ), CARLOS
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ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), ROMEL

ANIZIO (PP, MG), ONYX LORENZONI (PFL, RS), LEONARDO PICCIANI (PMDB,

RJ), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença em plenário da Deputada

Estadual Larissa Rosado e do Vice-Prefeito Antonio Capistrano, do Município de

Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença em plenário do ex-Deputado

Federal Vladimir Palmeira.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  DR. EVILÁSIO (PSB, SP), RENATO COZZOLINO (PSC, RJ).

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Reunião da Frente

Parlamentar da Saúde com profissionais do setor para debate de proposta de saúde

complementar. Apoio ao reajuste da tabela de procedimentos do SUS. Desvio na

aplicação dos recursos oriundos da Contribuição Provisória sobre Movimentação

Financeira.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Êxito da convenção do PT para

lançamento da candidatura da Deputada Estadual Luizianne Lins e do sindicalista

José Carlos Veneranda para os cargos, respectivamente, de Prefeita e Vice-Prefeito

Municipal de Fortaleza, Estado do Ceará.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Apoio à aprovação da Medida

Provisória nº 177, de 2004, sobre o Adicional ao Frete para a Renovação da Marinha

Mercante e o Fundo da Marinha Mercante.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN - Pela ordem) - Audiência da oradora com o

Ministro da Educação, Tarso Genro, para debate da transformação da Escola

Superior de Agricultura de Mossoró em universidade.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LEONARDO MATTOS (PV, MG).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, da projeto de lei acerca da extinção da

separação entre o processo de conhecimento e o de execução, e da admissibilidade

da  proposta de emenda constitucional sobre regulamentação da carreira dos

procuradores municipais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Números alcançados pelo Programa

Luz para Todos, lançado pelo Governo Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usara da palavra pela ordem, para registro de voto, os Sr. Deputados

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP), JOÃO MATOS (PMDB, SC), CARLITO

MERSS (PT, SC), JACKSON BARRETO (PTB, SE),

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  LEONARDO

PICCIANI (PMDB, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG), PAULO BAUER (PFL, SC), JOÃO

MAGALHÃES (PMDB, MG).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  FERNANDO

CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares para

a audiência pública na Comissão de Minas e Energia com o Presidente da

PETROBRAS, Sr. José Eduardo Dutra.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

PIMENTA (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da votação da matéria por duas sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ONYX LORENZONI (PFL, RS), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

COLOMBO (PT, PR), BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação das Emendas de

nºs 1, 2, 4, 5, 6, 7 e 8, do Senado Federal, com parecer favorável, ressalvados os

destaques.

Votação e rejeição da Emenda nº 3 do Senado Federal, com parecer

contrário, ressalvados os destaques.

Declaração de prejudicialidade do requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 3, do Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Realização de nova votação da Emenda

nº 3, do Senado Federal.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e rejeição da Emenda nº 3 do

Senado Federal.

Declaração de prejudicialidade do requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 3 do Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), DELEY (PV, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 1, do Senado Federal, à Medida Provisória nº 177, de

2004.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT,

SP).

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG) - Retirada do requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação da Emenda nº 1.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 2, do Senado Federal.

Retirada do requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 8, do Senado Federal.

Retirada do requerimento de destaque.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da emenda de

redação.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIACOBO

(Bloco/PL, PR).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Posicionamento do PFL

sobre a votação de medidas provisórias incluídas na pauta.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

BORNIER (PMDB, RJ).

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de acordo

entre a Câmara dos Deputados e o Senado Federal relativo à Medida Provisória nº

183, de 2004.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Professor

Luizinho.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ENÉAS

(PRONA, SP).

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Pela ordem) - Apoio à manifestação da

Presidência.

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

prioridade na apreciação da proposta de emenda à Constituição sobre a reforma

previdenciária.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Oportunidade de votação

das propostas de emenda à Constituição sobre as reformas tributária e da

Previdência.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ENÉAS

(PRONA, SP).

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP) - Razões da imediata votação do Projeto

de Lei nº 3.332, de 2004, e do Projeto de Lei nº 3.501, de 2004, sobre reestruturação

de carreiras públicas.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

CASTRO (PMDB, PI).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Apoio à proposta do

Deputado Professor Luizinho.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por uma hora.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da emenda

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 35, de 2004 (Medida

Provisória nº 178-A, de 2004), que autoriza, em caráter excepcional, a antecipação

da transferência de recursos prevista no art. 1º-A da Lei nº 10.336, de 19 de

dezembro de 2001, nas condições em que especifica.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de retirada da

matéria da pauta.

Retirada do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FERNANDO DINIZ (PMDB, MG), OLAVO CALHEIROS, (PMDB, AL), ILDEU

ARAÚJO (PP, SP), ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda do Senado Federal ao

Projeto de Lei de Conversão nº 35, de 2004, em substituição à Comissão Mista do

Congresso Nacional, o Sr. Deputado HÉLIO ESTEVES (PT, AP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GILMAR MACHADO (PT, MG), FERNANDO FERRO (PT, PE), MAURO PASSOS
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(PT, SC), TEREZINHA FERNANDES (PT, MA), JOÃO CORREIA (PMDB, AC),

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB), ÁTILA LINS (PPS, AM).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

ORTIZ (PV, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL,

AL).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da emenda do

Senado Federal, com parecer favorável, ao Projeto de Lei de Conversão nº 35, de

2004.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, das emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 36, de 2004 (Medida

Provisória nº 179-A, de 2004), que altera os arts. 8º e 16 da Lei nº 9.311, de 24 de

outubro de 1996, que institui a Contribuição Provisória sobre Movimentação ou

Transmissão de Valores e de Créditos e Direitos de Natureza Financeira — CPMF, e

dá outras providências.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de retirada de requerimento do

PFL.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL,

AL).
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Possibilidade de retomada

da greve dos servidores da Previdência Social.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ORLANDO

DESCONSI (PT, RS).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado ROBERTO

MAGALHÃES (PTB, PE).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados BABÁ (Sem

Partido, PA), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Líder do PFL, Deputado

José Carlos Aleluia, sobre os termos do acordo sobre a votação das Medidas

Provisórias nºs 178 e 179, de 2004.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Esclarecimento à Presidência sobre o

acordo firmado para votação da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ratificação do acordo anunciado pelo

Deputado José Carlos Aleluia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão da matéria.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 092, REALIZADA EM 17 DE

MAIO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Demonstração de

otimismo do Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu,

durante encontro com empresários paulistas. Importância econômica da viagem do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à República Popular China.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 093, REALIZADA EM 18

DE MAIO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Urgência na

correção da tabela do Imposto de Renda. Disposição do Ministro da Fazenda,

Antonio Palocci, pela criação de novas alíquotas para pagamento do tributo com a

finalidade de manter o volume da arrecadação.


